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Az állami posta ügye.
Alsólendva, augusztus 24.

Az állami posta eszméje — hála az 
Úristennek! — ma már nemcsak a magunk 
eszméje. Örömmel jelenthetjük ugyanis, 
hogy amit mi hosszú éveken át terveztünk, 
építettünk, azt helyesnek, elfogadhatónak, 
méltányosnak találták ott, ahol az érdemeket 
osztogatják. Küldöttségünk tehát nem járt 
hiába; azt, amit vártunk : megkaptuk. Várni 
pedig egyellőre nem várhattunk mást, mint­
hogy megígérjék. Ezt el is értük. Határo­
zott ígéretet nyertünk arra nézve, hogy lesz, 
lesz állami posta Alsólendván.

Csak várnunk kell rá. Türelmesen, 
mert a türelem nemcsak rózsát, de állami 
postát is terem. Tehát várjunk.

Azonban hogy világosabban beszéljünk, 
elmondjuk: vájjon miből következtetjük ten­
geri kígyóként húzódó eszménk megvaló­
sulását. Tudvalevő dolog, hogy Alsólendva 
képviselőtestülete, a város érdekeinek le­
téteményese, múlt szombaton egy küldött­
ség menesztését határozta el a posta ügyé­
ben. A küldöttség tehát ment, ment, sokat 
ment, aztán végre célhoz jutott. A célt pedig 
Szterényi államtitkár fogadószobája képezte 
A küldöttség tehát a fogadószobába ért. 
Miután annak rendje-módja szerint kihall­
gatásra jelentkezett, — várt. Várt, várt. 
Sokáig várt. Végül kezdetét vette a kihall­
gatás, ami annyiból állott, hogy a dr. Nyáry 
Béla országgyűlési képviselőnk által vezetett

deputáció szónoka, K. Hajós Mihály elő­
lépett és elmondta a nagyur kegyes színe 
előtt — mi kell a magyarnak, pardon: Alsó- 
lendvának. Elmondta, hogy Alsólendvának 
állami posta kell. Mi pedig hozzátesszük, 
hogy Alsólendvának még akkor is kell az 
állami posta, ha másnak se az állami, se a 
posta nem kell, mert mi már csak ilyenek 
vagyunk.

A legérdekesebb a dologban az, hogy 
a hatalmas ur nemcsak hogy meg nem ijedt, 
de mégcsak meg se lepődött a deputáció 
„kellejétől. Először gondolkodott, másod­
szor megint gondolkodott, és végül har­
madszor már nem gondolkodott, hanem — 
beszélt. Elmondta, hogy ö nem szokott 
semmi jónak az elrontója lenni, ő nagyon 
is tudja méltányolni a mi haladási törekvé­
sünket, — igy tehát megígér mindent. ígért, 
Ígért, sőt tán még máig is igémé, ha egy­
szerre véget nem ért volna a kihallgatás.

A kihallgatás azonban egyszerre véget 
ért. Azzal még pedig, hogy Szterényi a fenti 
megjegyzéseken kívül kijelentette még, hogy 1 
— bele lehet vágni a dologba. De először 
a pécsi postaigazgatóság jelentésének a ke- j 
zei között kell lenni, hogy biztosat tudjon 
mondani. Azt pedig sürgősen bekéri, nehogy 
valami tulhosszu időre nyúljon a bizony­
talanságunk. Egyébként bizzunk őbenne.

Ergo: a deputáció azzal búcsúzott, 
hogy mindent megköszönt. Hogy lesz-e, nem 
lesz-e amit később megköszönjünk, az már 
más kérdés.

Az ígéret megvan, és ez egyellőre elég 
kedvező eredmény is. Kedvezőbb már nem 
is lehetne. Es ha ez az Ígéret nem fog az 
államtitkári fogadószoba bársonyszékes vi­
lágánál megrekedni, úgy reményünk lehet, 
hogy legkevesebb másfél esztendő múlva 
már meg is lesz az állami posta.

Ennyi időbe telük ugyanis, hogy az 
illetékes körök megszüljék a lendvai posta 
államosítását, ami egy cseppet se komikus 
dolog, ha meggondoljuk, hogy az Úristen 
is% csak hat nap alatt volt képes megterem­
teni a világot.

Mármost az a kérdés, hogy a jelenlegi 
lelkesedésünkkel ki birunk-e tartani másfél 
évig? Jobban mondva: a mostani buzgalom 
tüzéből marad-e néhány szikra? Mert kérem, 
ettől nagyon sok függ. Az államtitkár urnák 
bízvást annyi a dolga, hogy nem is menne 
csodaszámba, ha a mi csekélységünk 
mint mondtunk — a feledés jegyében meg­
rekedne a fogadószoba bársonyszékei kö­
zött. Szükséges tehát, hogy bizonyos idő- 
közönkint tudakozódjunk, vájjon hogyan is 
állunk az üggyel: lesz-e, nem lesz-e? Kell, 
hogy néhanapján, amikor szükségét érezzük 
ennek, ki-kihuzogassuk a bársonyszékek 
közül a porosodó aktákat, nehogy befödje 
a penész. Szóval; kissé tolakodónak 
kell lennünk, hogy meglássanak bennünket. 
Például olyan tolakodónak, hogy mihelyt 
olyasvalamit veszünk észre, mintha az állam­
titkár ur kezdene megfeledkezni rólunk, — 
nyomban életjelt adjunk magunkról ilykép-

Versek.
Tudom T e i s . . .

Tudom Te is érzed, mit én régen érzek: 
Szerető szív nélkül nincs családi fészek;
Nem bolyong a madár ágról-ágra, hogylia 
Szerető párjával kis fészkét megrakta — 

Titokba.

Mégis bizalmatlan - nem hallgatsz szivedre; 
Nem kérdezed tőle: mit tenne helyedbe?
— Pedig az megsúgja, hogy ki szeret téged,
S távozásod óta ki az, ki leégett,

Szegény lett. Cs. L.

É j j e l .
Csendes éjszakákon, elhagyott magányban 
Lámpa fénye pislán, lámpa fénye lobban; 
Csendes éjszakákon, elhagyott magányban 
Valakinek szive olykor nagyot dobban.

Kisértetek járnak bájos leány-arcok.
Melytől a költö-sziv ezer poklot érez, 
Mind-mind egy-egy szóval, áltatott mosolylyal 
Uj szenvedést hoz a régi szenvedéshez.

. . .  Népesül a szoba, megcsalt ideálok, 
Szétfoszlott álmokkal jönnek, mennek tova ; 
Peljajdul a lelkem : egysem az igazi.
Hiszen az igazi nem jöhet cl soha!

Csillaghullás.
Irta; Lilly.

Ez a história már nagyon elavult kezdettől 
végig, mindig volt és lesz, ezerszer megtörtént, 
és én nem kezeskedhetem, hogy meg ne történ­
jék még tán ezeregyszer is.

Leírva még ily sokszor nincs, mert eddig 
nem volt divat olyan históriákat írni, hol a sze­
rencsétlen hősnő nevet és bálba megy, hanem 
ahol annak rendje szerint megölte magát, mint 
afféle buskomor hölgyek teszik. Már pedig az én 
hősnőin nem teszi ezt, sőt ellenkezőleg. Pedig 
talán épugy fáj neki a nevetés, mint a sirás, de 
miután úgyis egyre megy, az én hősnőm 
eszes volt és nevetett, azaz hogy mosolygott, ha 
igaz akarok lenni.

Tehát Andorffy Cloe mosolygott, midőn a 
vőlegénye elkísérte egészen a szobájáig, hogy 
aztán újra visszatérjen a nagyterembe, a vidám 
társasághoz, mely jókedvű volt, mint az egy el­
jegyzésnél máskép nem is várható.

A vőlegény meghajolt s megcsókolta Cloe
kezét.

— Tehát egy kis pihenőt tart? Egy félóra 
múlva érte jövök!

Cloe intett és mosolygott. A mosoly még 
ott volt az ajkán, midőn kicsi íróasztala előtt 
iilt és egymásután húzta ki a kis és nagy fió­
kokat.

Minden rendben feküdt ott. Levelek, inté­

zeti emlékek, egy kis napló, kulcs és zár nélkül; 
az emlékkönyv, sehol egy szalag, sehol egy 
virág.

De aki Andorffy Cloet ismerte, mitsem cso­
dálkozott ezen.

Cloe visszatolja a fiókokat és ujjai lázasan 
keresnek egy kis rugót.

Végre megtalálta.
A rugón egy nyomás és egy kicsiny fiók 

pattan ki.
Hol van a rend ?
Sok-sok fonnyadt, száraz erdei virág közt 

nyugszik két kép.
Cloe ki akarja venni, de nem teszi; be­

hunyja szemeit, álmodozik.
Az egyik édesanyja képe. Ha ö élne a leánya 

eljegyzésénél! Mit szólna ?
Cloe, én édes egyetlen gyermekem, bol­

dog vagy?
És a másik kép ? Egy egyenruhás, délceg 

férfi-alak.
A vőlegény ? Nem !
Hogy jutott Andorffy Cloe e fényképhez?
Cloe, a hideg, büszke, márvány-arcú Cloe, 

azt lopta.
Még múlt tavaszkor volt.
Hogy hogyan és mikép, azt maga sem tudta.
A kastélyban lakott egy öreg nénike ; jófor­

mán a kegyelemkenyeret ette. Öt látogatta meg 
az a deli fiatalember, ki senkivel se látszott tö­
rődni, csak a nevelő-anyjával: Betti nénivel. Oh, 
mint szerette ö t !

Cloe szive úgy fá jt ! Öt nem szerette igy 
senki s ö igy nem szeretett soha.
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pen : még mindig élünk, még mindig várunk, 
sőt élünk és várunk a végtelenségig, tehát 
bajos minket egészen elfelejteni.

Szemesnek áll a világ. Aki nem szemes, 
azé az alamizsna, de korántsem az állami 
posta. Ha már belevágtunk, hát folytassuk, 
mert a mostani alkalomnál aligha jön ked­
vezőbb idő, és ha most kieresszük kezeink 
közül a jól megmarkolt gyeplőt, úgy bizo­
nyosak lehetünk abban, hogy az állami 
posta eszméjének jóidőre befellegzett Alsó- 
lendván.

Azt pedig, remélhetőleg, senki sem 
akarja. Se én, se te, se ö. A pihenést hagy­
juk utoljára, — arra az időre, mikor ki-ki 
a saját babérain pihenhet.

De egyellőre csak dolgozzunk tovább.

A társadalom áldozatai.
A statisztika évenként aggályos módon sza­

porodó öngyilkosságokat jegyez föl.
Mi az oka. hogy az emberek legdrágább, 

pótolhatatlan kincsüket, Isten legszentebb ado­
mányát könnyelműen elvetik maguktól ?

Legelső sorban a nyomor, a testi nyo­
mor épugy, mint a lelki nyomor; azután a tár­
sadalmi felfogás félszegsége, végül az elme meg­
zavarodása.

A társadalmi felfogás félszegsége az önérzet 
helytelen magyarázatában rejlik. Valaki valamilyen 
bűnt követett el. Amikor elkövette, elragadtatta 
magát szenvedélye, kapzsisága, lustasága, köny- 
nyclmüsége, vagy vele született rosszasága, lel- 
ketlensége által, de akkor önérzetre nem is gon­
dolt. Egyszerre csak üt az óra, amelyben bűnének 
felfedezésétől kell tartania, önérzete, mely eddig 
szunnyadt, fölébredt. S  mi a következménye? 
Talán elmondja az illető: „Hibáztam, nagyon 
hibáztam, s minthogy bűnt követtem el, sértett 
önérzetemen csak úgy javíthatok, ha bűnömért 
elszenvedem a méltó büntetést." Dehogy! A bűnös 
erre nem is gondol. Esze csak ott já r : mit fog 
ehhez szólni a világ? A világ pedig szigorúbb 
biró a törvénynél, mert a törvény az elszenvedett 
büntetés után visszaadja a bűnöst a társadalom­
nak, a társadalom azonban nem fogadja be. 
Tudja ezt a bűnös nagyon jól. mikor bűntettének 
felfedezésétől fél. Mit tesz hát? Bűnét — ahelyett, 
hogy vezekelne érette — még nagyobb bűnnel 
tetézi, kioltja egy ember életét, ami nem kisebb 
bűn azért, mert önmagát öli meg, mert az életet 

bárkiét időelőtt erőszakosan megszakítani, 
senkinek joga nincs.

Az ap ja? Az apja olyan volt, mint C loe : 
látszani a k a r t ;  hideg, büszke és önző.

Egyszer-kétszer látták egymást naponkint 
Cloe es a fiatalember: egypárszor sétáltak együtt 
a mezőn, szótlanul egymás mellett, virágot szedve.

Ki tudta volna elgondolni, hogy Cloe úgy 
gyűlölte ezt az embert, hogy szinte sirt, ha meg­
látta, és kerülte, ha lehetett. Ottó pedig nem ke­
reste tel.

Jött az idő, midőn Ottónak utaznia kellett
Reggel korán volt. Még alig szürkült.
Ottó ép kilépett szobájából a sötét folyo­

sóra, midőn egy alak surrant melléje, odanyujtá 
a fiatalember felé kezét és halkan, oh olyan hal­
kan súgta a távozónak:

— Isten veled!
Cloe volt az. a büszke Cloe. Ő mondta. Oh 

mily sokszor megbánta már!
De aztán!
Másnap Betti néni hiába kereste Ottó fény­

képét, mely ott feküdt imakönyve mellett. Eltűnt, 
nem találták.

Ki gondolt volna arra, hogy Cloe, a büszke 
Cloe, Andorffy Clotilde gtófnő tudta csak, hogy 
hol van.

. . .  Cloe kiveszi a képet rejtekéből. Két nagy 
köny ül szemében. Maga sem tudja : a bánat, vagy 
a harag könyje-e?

Utálja önmagát, a világot, ezt az egész nyo­
morúságot, kislelkü komédiát. Megszeretne halni.

De nem. ő menyasszony, neki egy embert 
boldogítani kell! Azt az embert, ki őt úgy imádja, 
ki nem követel semmit, de ad neki egy egész

Még leginkább megbocsájthatő az öngyil­
kosság. ha testi nyomor ad rá okot, amikor az 
illető szenvedéseit, amelyek föltétlenül bizonyos, 
előrelátható időben biztos halálhozvezctnek, meg­
rövidíteni akarja. Amikor csakugyan semmi esz­
köz nincsen, hogy éhségét csillapíthassa anélkül, 
hogy lopjon, csaljon vagy raboljon. De bátran 
el lehet mondani, hogy komoly és nyugodt elbí­
rálás mellett csak ritkán úgy áll az eset, mint azt 
az öngyilkosjelölt képzelte, vagy törekvés és tetterő 
hitján beszuggeráLa magának.

A legtöbb esetben a sok szenvedés meg­
zavarta elméjét, elvette nyugodtságát és megunván 
tovább tűrni, nem keresi többet az eszközöket, ha­
nem gyáván megfutamodik a további küzdés elöl.

Nem egészen valószínűtlen az a régi állítás, 
hogy minden, öngyilkosságra eltökélt ember el­
méje megvan háborodva. Túlságosan nagy része 
ebben az egyre szélesebb társadalmi rétegekre 
kiterjedő nagyfokú idegességnek van.

Súlyosabb lett az élet, a gondok szaporod­
tak, minden nagyobb tevékenységre kényszeríti 
az embereket. A fokozott munka különösen a 
szellemi pedig túlságosan megviseli az idegeket.

Nagyon nehéz tehát az öngyilkosságokat 
megakadályozni.

Az emberek ítélőképességét kell a helyes 
útra terelni. Gondoskodni kell, még pedig első 
sorban a nevelés, azután a műveltség és vallás 
eszközeivel, hogy az öngyilkosság gyáva bűnétől 
irtózzanak az emberek.

a sok Unnepeltetést, hiszen kijutott abból neki 
bőven. Egymásután rendeztek ünnepélyt tisztele­
tére a polgári iskola, a tanári kar, majd az Iparos 
Olvasókör. Tehát erre, és arra a körülményre 
való tekintettel, hogy a közeli átköltözködés fá­
radalmaival és gondjaival amúgy is annyira el 
van foglalva, hogy magát egy újabb nyilvános 
ünnepeltetés izgalmainak kitenni nem szeretné, 
arra kéri a választmányt, hogy a bucsuestély ren­
dezésétől — iránta való tekintetből álljon el. 
A választmány erre vonatkozólag a következő 
határozatot hozta:

„A választmány, érdemdús jegyzője iránti 
tiszteletből kifolyólag kötelességének tartja, hogy 
óhaját és kívánságát teljesítse. Az ö határozott 
és kifejezett óhajára tehát az ünnepélyes bucsu­
estély rendezésétől eltekint. De őszinte ragasz­
kodásának és elismerésének mégis kifejezést 
akarváif adni, egyhangúlag elhatározza, hogy 
a legközelebbi közgyűlés elé javaslatot fog ter­
jeszteni Pataky Kálmánnak az egylet örökös 
tiszteletbeli diszjegyzőjévé választása és az er­
ről szóló díszoklevélnek részére leendő kiadása 
iránt. Egyúttal pedig elrendeli ezen határozat­
nak úgy az „Alsólendvai Hiradó“-bau, mint a 
„M uraközében leendő közzétételét, hogy Így 
a távozó iránt úgy az eddigi, mint jövendőbeli 
működési körében a nyilvánosság előtt is le­
rója hervadhatatlan érdemeiért a hála, szeretet 
és tisztelet adóját."

Egy elmaradt bucsuestély.
Tudvalevő dolog, hogy Pataky Kálmán tanár, 

ki az egész alsólendvai társadalmának sajnálatára 
Csáktornyára távozik igazgatónak, több mint két 
évtizeden át ügybuzgó és fáradhatatlan jegyzője 
volt a helybeli Polgári Olvasóegyletnek. A vesz­
teség tehát elsősorban — és nem kis mértékben 

épen ezt az egyletet sújtotta. Sietett is mind- i 
járt a hir vétele után intézkedni, hogy a reá 
nézve szomorú eset feletti sajnálkozásának és a , 
távozó iránti szeretetének méltóképen adjon ki­
fejezést. Az egylet választmánya elhatározta, 
hogy közvetlen távozása előtt egy rendezendő ! 
estélyen ünnepélyesen vesz búcsút szeretett arany- 
tollú jegyzőjétől; Kiss Dénes polg. isk. igazgatót 
pedig megbízta, hogy ezen időpont megállapítása 
végett lépjen érintkezésbe az ünnepelendővel. A 
folyó hó 19-én tartott újabb választmányi gyűlé­
sen aztán Kiss Dénes be is számolt küldetéséről. 1 
Elmondta, hogy Pataky Kálmán már megelégelte

életet és nem kér tőle cserébe mást, mint egy j 
parányi szeretetet.

Odamegy a kandallóhoz és bedobja a képet, ! 
arccal a tiizbe.

A gyors mozdulat által a kép megfordul 
es Cloe az egész idő alatt mozdulatlanul nézi a 
férfiarcot, mely szinte élni kezd a különös vilá­
gításban s melynek szemei szinte beszélnek:

— Andorffy Cloe, én sajnállak téged!
Nem. öt ne sajnálja senki!
Betolja a kis fiókot és becsöngeti a ko- 

mornát:
— Parancsol grófnő ?
— A fehér ruhámat.

Grófnő átöltözködik ?
Cloe nem felel.
Egypár perc múlva már átöltözködött s rá­

mutat a levetett ruhára:
Ezt a ruhát elégetheti.

— De grófnő, e szép selyem-toilettet ? Meg­
bocsát. de kár volna!

Vagy úgy ? Hát tartsa meg; igen, tartsa , 
meg, vagy dobja el, csak én többé ne lássam. 1

Kopognak.
A vőlegény belép.
Cloe mosolyogva lép hozzá s karját az övébe 

fűzi. Cobolyprémes gallért vet nyaka köré.
Kimennek a nyitott terraszra s mindketten 

a csillagos égboltra néznek.
Egy fényes csillag hull le a magasból.

Csillaghullás, — mondja a vőlegény.
— Csillaghullás. mondja a menyasszony, 

tán valaki boldogságának csillaga hullott le!

Csak előkelőén!
Karcolat. —

A körmendi sertéslegelő-társulat 
pályázatot hirdetett „pásztori állásra."

Csak előkelőén ! Ez most a jelszó. A pikoló 
majmolja a főpincért, a főpincér a kávést. A kofa 

piac után utánozza az asztalos feleségét, 
ez a krajzlerosnét, emez a hivatalnok feleségét, 
aki sóvárogva lesi ei az ügyvéd nejének a moz­
dulatait, hogy az elsajátított és kölcsönkért fogá­
sokkal később elbájolja az ismerőseit: tekintetes 
Pszt Antal londiner ur becses életpárját, avagy 
nagyságos Lekvár Dániel szatócsüzlet-tulajdonos 
ur kedves nejét, született Héring Filomélia úrnő 
őnagyságát.

Szinte zavarba jön az ember, ha valakinek 
bemutatják: miféle címmel ruházza is fel uj isme­
rősét. A rendes szokás természetesen az, hogy 
egy fokkal magasabban „tiszteli" meg az illetőt. 
Még a legokosabban tette egy úriember, aki nem­
régiben birtokot vett a környéken s maga kér­
dezte meg a vele volt gazdászát:

Hallja maga Péter barátom, nő akar 
maga nálam lenni? Tiszttartó vagy gazdatiszt? 
Mert, tudja, én a titulust nem sajnálom magától.

Az sem utolsó dolog, mikor a meggazda­
godott öregnemü üzér igy oktatta ki a cselédjét:

— Ide figyeljen kend, János gazda. Tudja 
meg, hogy a Régi már nem Régi, liánéin Regina 
kisasszony. A feleségem mar nem ifiasszony, ha­
nem „tekintetes asszony, kézit csókolom." Most 
eridjen kend be és kérdezze meg a becses neje­
met, hát én ki vagyok?

Egyszóval: mindenki egy fokkal magasabb­
nak, előkelőbbnek akar látszani, mint aminő való­
ban. Nem lehet tehát csodálni, ha a körmendi 
sertéslegelői társulat elöljárósága hódolva a cim- 
kórságos divatnak, pályázatot hirdetett „pásztori 

- állásra." Holott annak becsületes magyar neve 
kanász, vagy disznópásztor.

Nincs tehát messze az az idő, mikor a la­
pok hirdetni fogják a pályázatot a csatorna- és 
pöcegödör-tisztitóból lett „olajjal szagtalanított és 
rőzsavizmentes működési téren jártas szagértöi" 
állásra és a kéményseprőből átvedlett „nem visz- 
kedö helyen vakaró tisztviselői" javadalmazásra

Igy lesz majd idővel a szakácsnéból „korgó- 
gyomor-felügyelö", a kofából „szájgimnasztikus", 
a vendéglősből „éhtifusz megakadályozására ki­
küldött kormánybiztos," a hordárból ..szerelmi- és 
zálogügyekben jártas titkár." Aminthogy a viskó 
egy éjjelen átvedlik házzá, a hemzsegő állatoktól 
tarka ház bérpalotává, a viztócsa sártengerré és 
a tiz lépés széles föld aranykalásszal ékes 
rónasággá.

Mert a je lszó : — csak előkelőén!
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h í r e k .
A h ivatalos lapból. A pénzügyminisz- 

:. iinni vezetésével megbízott miniszterelnök Ru- 
,.sics Lajos okleveles gazdász, zalaegerszegi lakost 
oénzUgyi fogalmazóvá és földadónyilvántartási 
biztossá a pécsi pénzügyigazgatósághoz ideiglenes 
minőségben kinevezte.

Vármegyei ülés. A folyó évi szeptem­
ber hó 9-én tartandó törvényhatósági bizottsági 
u ndes közgyűlésre az 1908 évi megyei költség­
vetés megállapítása és az 1906 évi gyámpénztári 
. imadás megvizsgálása tárgyában leendő véle- 
inénves jelentés elkészítése végett az állandó vá- 
isztinány — az 1886. évi XXI. te 17. szakasza 

érteleiében e hó 24-én ülést tartott; ugyan- 
esak a fent kitett közgyűlésen felveendő egyéb 
törvényhatósági ügyek közgyűlési tárgyalásának 
elkészítése végett pedig az állandó választmány 
ülése szeptember hó 2-án d. e. 9 órakor lesz 
Zalaegerszegen, a vármegyeház gyüléstermében.

Felfüggesztett királyi főm érnök. Zala­
egerszegről Írják lapunknak: Zalavármegye köz- 
igazgatási bizottsága szerdán délelőtt tartotta havi 
rendes ülését Árvay Lajos alispán elnöklete alatt. 
A bizottság foglalkozott a dr. Buchgraber József 
kir. főmérnök ellen beadott feljelentéssel. A pa­
nasz megvizsgálásával megbízott Fodor Géza 
pénzügyigazgató a vizsgálatot befejezte és terje­
delmes jelentést tett a közigazgatási bizottságnak. 
A panaszban foglalt visszaéléseknek nagyrésze 
valónak bizonyult, ezért a bizottság dr. Buchgraber 
József ellen a fegyelmi vizsgálatot elrendelte és 
egyszersmind állásától felfüggesztette.

Iskolai értesítések. Az alsólendvai m. 
kir. állami polgári fiúiskolában az 1907 8. tanévre 
szóló beiratások szeptember hó 1., 2., 3. és 4-én 
délelőtt 9 1J  óráig az igazgatói irodáben esz­
közöltetnek. A javító és felvételi vizsgálatok szept. 
2., 3. és 4-én délután 2 órakor tartatnak. A ma­
gántanulók vizsgája 5-én lesz. A szegénysorsu 
lanulók számára szükséges tankönyveket 6-án 
osztják ki. A tanévet megnyitó ünnepélyes isteni­
tisztelet (Veni Sancte) szept. 8-án reggel 8 órakor 
tartatik, a rendes tanítás pedig 9-én kezdődik. — 
A beiratáskor a tanulók szülőik vagy azok he­
lyettesei kíséretében személyesen tartoznak meg­
jelenni s bizonyítványukat az igazgatónak bemu­
tatni. Azon tanulók pedig, kik először iratkoznak 
be az intézetbe, a beiratásnál keresztlevelüket 
(születési bizonyítványt) s az ujraoltási bizonyít­
ványukat is bemutatni tartoznak.

A helybeli izr. iskolában a beiratások szep­
tember hó 2-án és ;{-án lesznek délelőtt 10 órától 
12-ig. Beiratá:. dij I kor., azonkívül minden ta­
nuló 30 fillért nyugdij-alapra és 20 fillért az ifjú­
sági könyvtár számára fizet. Első Ízben beiratkozó 
tanulók születésük keltét hitelesen bizonyítani 
tartoznak.

A helybeli kisdedovóda szeptember hó 2-án 
nyílik meg. A beiratás ugyanekkor eszközöltetik.

— Tűzoltók ünnepe. Zalavármegye tűzoltó- 
szövetsége ma, vasárnap tartja Zalaszentgróton 
rendes évi közgyűlését. A közgyűlésnek az ünne­
pélyes keretet az adja meg, hogy a zalaszentgróti 
tűzoltó-testület ugyané napon tartja zászlószen 
telését és fennállásának 25-ik évfordulóját. A 
közgyűlésen, valamint az ünnepségeken az alsó­
lendvai tüzoltó-testület is képviselve lesz.

Nyári táncm ulatság. A magyarországi 
épitőmunkások országos szövetségének alsólend­
vai helyicsoportja saját könyvtáralapja javára ma 
vasárnap a „Csipkéshez" címzett vendéglő kert­
helyiségében nyári táncmulatságot rendez Belépő­
díj : Személyjegy 80 fillér, családjegy 1 kor. 20 
fillér. Kezdete délután 4 órakor. Felülfizetéseket 
köszönettel fogadnak.

Színtársulatunk Zalaegerszegen. 
Szilágyi Dezső társulata, mely meglehetős anyagi 
haszonnal közel négy hetet húzott ki Keszthelyen, 
mint értesülünk, Zalaegerszegre készül menni. A 
társulat titkárja, Fekete Béla néhány nappal ez­
előtt bekopogtatott Sümegre is, de itt — tekin­
tettel arra, hogy ebben az évben már tartottak 
előadásokat — nem találták elég kedvezőnek a 
közönség hangulatát, azért be se vonultak. Zala­
egerszegen szintén voltak már egyszer ebben az 
esztendőben Szilágyiék, de ez nekik mellékes. 
Tliália hajléktalan, lakás nélkül nem maradhat.

A bérleteket már gyűjtik is.

R endelet a piaci mizériák m egszün­
tetésére. Már egyizben foglalkoztunk főjegyzőnk 
ama tervével, melyet a lendvai piacon divó mu- 
csai állapotok megszüntetésére a szolgabiróság 
elé -  mint illetékes hatóság elé jóváhagyás 
és jogerőre emelés végett terjesztett. A szolga­
biróság helyt adott a tervnek, szem előtt tartván 
a város közönségének érdekét s a tegnapelőtti 
napon, 5054 907. sz. alatt a következő közérdekű 
rendeletét bocsájtotta ki heti-piacunk ügyében:

„Alsólendva nagyközség elöljárósága e hó 
6-án kelt 1521,907. sz. jelentésében panaszt emel 
az iránt, hogy az alsólendvai hetipiacon az élelmi­
szerek az ismét-elárusitó kofák és külföldre szál­
lító kereskedők által már a kora reggeli órákban 
oly nagy mértékben vásároltatnak össze, hogy a 
helybeli fogyasztóközönség melynek szükség­
letei fedezésére tartatnak tulajdonképen a heti­
vásárok — élelmiszereit csak fogyatékosán s 
aránytalanul magas árban tudja beszerezni. Ezen­
kívül a járásorvos jelentése szerint a piacra szánt 
élelmiszerek a piacra érkezés előtt az országutak 
és utcavégek találkozásánál a hajnali órákban 
eladatnak, illetve megvétetnek, miáltal az élelmi­
szerek közegészségügyi rendőri ellenőrzése és 
megvizsgálása lehetetlen. — Ezen általános ren­
dészeti, jóléti és közegészségügyi okoknál fogva 
a főszolgabiróság elrendeli, hogy: Alsólendva 
nagyközségben a közvetlen termesztők által el­
adásra szánt nyers élelmiszereket (és pedig; tejet, 
tejfelt, túrót, gyümölcsöt, gombát, zöldséget és 
fözeléknemüeket, valamint baromfit) máshol, mint 
a községi elöljáróság által e célra kijelölt piacon 
elárusítani nem szabad. A kereskedők, kik élelmi­
szerek szállításával vagy eladásával foglalkoznak, 
továbbá a kofák csak a fogyasztóközönség szük­
ségletének bevásárlása után kezdhetik meg a be­
vásárlást a termesztőktől, és pedig: a nyári hó­
napokban reggeli fél 8 órától, a téli hónapokban 
fél 9  órától kezdódöleg. (A nyári idő Szentgyörgy- 
naptól Szentmihály-napig számítandó.) Az el­
adónak az élelmiszert házhoz szállítani a fent 
jelzett időponttól kezdve nem szabad. — Az élelmi­
szerek orvosrendőri vizsgálatát a községi orvos 
teljesiti. A rend fentartásáról, az ellenőrzésről és 
a netáni kihágások esetén a feljelentés megtéte­
léről az elöljáróság köteles gondoskodni. E 
határozat 1907. évi augusztus 27-én, előzetes ki­
hirdetés után lép életbe azzal, hogy mindazok, 
kik be nem tartják, kihágást követnek el és 600 
koronáig terjedhető pénzbírsággal sujthatók."

— Pénzintézetek fúziója. Az Osztrák- 
Magyar Bank azon fáradozik, hogy a .Csáktornyái 
Takarékpénztár“-t,a  „Muraközi Takarékpénztár“-t 
és a „Csáktornya-Vidéki Takarékpénztár“-t külön- 
külön feloszlassa, de rögtön egyesítse egy cég 
alatt. Az uj intézet átvenné a három takarékpénz­
tár aktíváit és passzíváit, igazgatóságát, felügyelő 
bizottságát, alkalmazottait.

Leánypolgári Alsólendván. Régi óhaja 
volt az alsólendvai lányos-szülőknek, hogy vá­
rosunkban egy leánypolgári iskola állitasson fel, 
ami megszüntetné ama költséges állapotot, hogy 
elemi iskolát végzett leánygyermekeiket esetleg 
más városban kelljen továbbtanittatni. A vágy 
ugyan nem teljesült szigorúan az óhaj szerint, 
amennyiben külön tanintézetet — a beiratkozok 
csekély szánta miatt — felállítani nem érdemes, 
de azért mindenesetre örvendetes jelenség, hogy 
a mozgalom megindítója, Faragó István a sok 
felmerült akadály dacára is - úgy oldotta meg 
a kérdést, hogy (közmondással élve) „a kecske 
is jóllakjon, meg a káposzta is megmaradjon." 
Gyiijtőivet bocsájtott ki a lányos-szülők körében, 
összeírandó a jelentkező növendékeket, azután 
az érdekelt szülőkkel elhatározták, hogy miután 
rendes tanintézetet felállítani nem lehet, egyellöre 
mintegy magánjelleggel bírna az tanítás s csupán 
vizsgázni kellene oly városba menni a növen­
dékeknek, ahol rendes leánypolgári iskola van. 
Eddig 14-en jelentkeztek a polgári iskolai okta­
tásra, melyet -  hir szerint Kormos Gabriella 
urhölgy fog vezetni. A tanítások szeptember 4-én 
már meg is kezdődnek. Havi tandíj 10 korona.

A keszthelyi villanytelep költségére 
a város 330.000 korona kölcsönt vesz fel, amit 
a vármegye jóváhagyott.

O lcsóbb lett a  m arh a? A marhaárak 
25—30 százalékkal alább szálltak. Tudjuk. Nem­
csak az egész országban, de környékünk legtöbb 
városában és községében emiatt olcsóbban mérik 
a húsvágók a marhahúst. Azt is tudjuk. De hogy 
Alsólendván mégis miért fizetjük a régi — méreg­
drága — árakon, azt mi nem, csupán a mészá­
ros urak tudják.

A cséplőgép áld ozata . Tóth Imre ber- 
zencei legény a gróf Festetich-féle uradalomban 
a cséplőgép mellett mint etető volt alkalmazva. 
Javában folyt a munka hétfőn délután, midőn 
egyszerre rémes halálorditás vegyült a gép mo­
noton bugásába. Ugyanis amint Tóth Imre a ké­
véket a dobba rakta, ez elkapta jobbkezét s mi­
után valósággal palacsintává gyúrta, leszakította 
a törzsről. A szerencsétlenül járt legényt súlyos 
sérülésével a nagykanizsai közkórházba vitték, hol 
e hó 21-én irtózatos kinok közt meghalt.

K oholt rém hír. Szerdán délután futó­
tűzként járta be a várost ama rémes hir, hogy a 
hosszufalui hegyen egy ottani ember megfojtotta 
a feleségét. Már a szenzációs eset részleteit is 
tudni vélték egyesek, mikor füléhez jutott a csend- 
őrségnek a dolog, mely nyomban intézkedett, 
hogy a tényállást kiderítse. Horváth őrsvezető és 
dr. Kesztenbaum orvos elmentek a helyszínére, 
Horváth István hegyi-lakos házába, hol az asz- 
szonyt tényleg halva találták. Ám mint az orvosi 
vizsgálat megállapította, a holttesten semminemű 
külső erőszaknak nyoma nincsen, eszerint gyil­
kosság esete nem forog fenn. Kihallgatták a férjet 
is, aki azt vallotta, hogy még előtte való napon, 
20-án délután együtt borozott a feleségével a 
Ág-féle hosszufalui vendéglőben, de sem ekkor, 
sem este az asszonynak semmi baja nem volt. 
Másnap reggelre pedig már meghalt. Miután 
kiderült, hogy nem gyilkosság, hanem csupán 
hirtelen halál történt, a holttest eltemetését meg­
engedte az orvos. Eszerint a szerdai szenzáció 
kacsa volt.

Érdekes bünügy. A tavalyi választáson 
Landauer néppárti jelölt érdekében nagy kortes­
kedés folyt Perlakon. A választási izgalmakban a 
kaszinó — miért, miért nem kizárta a plébá­
nost. Rakovszky István, a képviselöház alelnöke, 
mikor ott korteskedett, szóvá tette a kizárást s a 
plébánosnak elégtételt akart adni. A népgyülésen 
kijelentette, hogy a kizárás reá nézve nem meg­
szégyenítő. Rakovszky állítólag azt mondta, hogy 
a perlaki kaszinónak ugylátszik nem kellenek a 
becsületes emberek. A kaszinó ezért becsület­
sértési pert indított Rakovszky ellen Mivel a per­
laki járásbíróság bírái mind tagjai a kaszinónak, 
a kúria az eljárásra a keszthelyi járásbíróságot 
delegálta. Ennek részéről a napokban dr. Remsey 
kir. járásbiró Perlakon kihallgatta a tanukat. Ezek­
nek vallomása a képviselöház mentelmi bizott­
sága elé kerül annak megbirálására, hogy kiadja-e 
Rakovszkyt a Ház.

Tűz. Múlt szerdán Lentiben tűz pusztí­
tott. Hir szerint a tüzet egyik ottani lakos okozta 
akként, hogy az udvaron felhalmozott takarmány 
közelében pipára gyújtott s az égő gyufát a szalma 
közé dobta. Több kazal elégett.

— Arany a M urában. Évről-évre, mint a 
fiumei cápa, fel-felbukkan a Mura mentén az 
aranykutatás. Legutóbb — mint a „Műszaki V ilá g ­
ban olvassuk -  ifjú Sporzon Pál debreceni gazd. 
tanintézeti tanár folyamodott a budapesti m. kir. 
bányakapitánysághoz, Barkóc község határában a 
Mura folyó medrében talált aranytartalmu fövény 
adományozásáért. A helyszíni szemlét a múlt hét 
egyik napján ejtették meg s miután az érdekeltek 
az aranykutatás ellen kifogást nem emeltek, a 
munkálatok megkezdését engedélyezte a bánya- 
kapitányság.

Szerencsétlenül járt m unkásleány.
Az épülő gyárnál volt alkalmazva Horváth Kati 
csentei leányzó. Pénteken délután a leány az első 
emeleten dolgozott s munkája közben az állványon 
levő deszkán igyekezett a túlsó oldalra jutni. A 
közelében dolgozó munkások figyelmeztették, 
hogy ne menjen arra, mert könnyen baj érhetné, 
de Horváth Kati rá sem hederitett az okos szóra, 
így történt, hogy amint rálépett a vékony desz­
kázatra, lába megcsúszván, a szerencsétlen leány 
lezuhant a mélységbe és összezúzta magát. El­
hívták hozzá dr. Kesztenbaum orvost, aki rögtön 
gyógykezelés alá vette s a lakására szállíttatta.

Gyilkos vonat. Halász János nagykani­
zsai vasúti kocsikapcsoló hétfőm délután az ottani 
állomáson egy tehervonat összeállításánál segéd-
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kezett. Amint a lassan guruló kocsikat Halász 
összekapcsolni akarta, az egyik kocsi kiálló része 
hal-halántékát és a baloldali hordák alatti részt 
oly szerencsétlenül ütötte meg, hogy a szegény 
ember a helyszínen — rövid pár perei kínlódás 
után kiszenvedett.

— A varrón ő  ru h ája . Weisz nővérek ka­
nizsai varroda-cég egyik beltagja hétfőn váro­
sunkban járt,“ hogy egyik itteni megrendelője ru­
háit próbára állítsa. Este, midőn dolgát végezve 
kiment az állomásra, ruha-dobozát a pályaudvaron 
helyezte el addig, inig jegyét a váróteremben 
megváltja. Később kereste a dobozt, de nem 
találta sehol. Rémületében mit tehetett egyebet, 
panaszt tett a csendőrségen, de a nyomozásra 
már szükség nem volt, amennyiben másnap egy 
helybeli család jelentette, hogy egyik azon este 
érkezett vendége -  tévedésből hozta el a dobozt.

Horváth Vince m egkerült. Horváth 
Vincét (köznéven Cigány Vince) még a múlt hetek 
egyik napján meghízta Zelkó József helybeli lakos, 
hogy részére a hisztricei korcsmárostól 4u kor. 
ügynök-dijat kaszirozzon be. Horváth Vince a 
pénzt fel is vette, de ahelyett, hogy Zelkónak át­
adta volna, ismeretlen helyre szökött s e hó 19-éig 
vissza sem tért városunkba. Hétfőn végre, amint 
a sikkasztó Cigány a muraszerdahelyi vásáron 
ólálkodott, csendőrségünk kel tagja lefülelte és 
a további eljárás foganatosítása végett beszállí­
totta a helybeli járásbíróság fogházába.

E lité it k eresked ők . Eichner Sándor és 
Mattersdorfer Ignác ezelőtt 5 évvel Nagykanizsán 
egy elegánsan berendezett divatáru-üzletet nyi­
tottak. Az üzlet ment úgy, ahogy. Am egyszerre 
tűz támadt az üzletben, mely után pár hónapra 
a cég fizetésképtelenséget jelentett be, majd pe­
dig csődöt kért maga ellen. A csőd folyamata 
alatt a kanizsai ügyészséghez névtelen levél ér­
kezett, amelyben azt a vádat hozták fel a cég 
ellen, hogy a hitelezők megkárosítására irányuló 
különböző bűnös manipulációkat végeztek. A név­
telen levélre a vizsgálóbíró azonnal nyomozni 
kezdett, még pedig nagyon szenzációs eredmény­
nyel. Cicimért és Mattersdorfert tehát az ügyész­
ség vád alá helyezte. A múlt hét egyik napján 
volt ebben az ügyben a főtárgyalás, melyen a vád 
beigazolást nyert s ennek alapján Eichner Sán­
dort 8 hónapi, Mattersdorfer Ignácot pedig 7 hó­
napi börtönre ítélte a törvényszék.

(Eme ítélethez a „Zalai Közlöny" legutóbbi 
számában egy rövid kommentárt fiiz. Azt írja, 
hogy rendkívül sajnálja az Ítélet szigorúságát, a 
mely ig en  kö n n y én  nrtulm áru  leh e t  »z am ú gy  

pun g o  k n n i/sn i k e r e s k e d e le m n e k .  Bár tisz­
teljük laptársunk érzelmeit, mégis kételkedünk az 
állításában. Sehogysem tudjuk megérteni, hogyan 
árthatna meg a kanizsai kereskedelemnek, ha két 
kereskedőre, akik a bizonyítás szerint tényleg 
csaltak, lesújt a törvény. Vagy Kanizsán a pangó 
kereskedelem örve alatt csalni nem vétek ? Erény?)

L eesett a p ad lásró l. Csáp Istvánná 
turnischai lakos e hó 22 én a padlásról fejövet 
megcsúszott, leesett, minek következtében egyik 
lába eltörött. Behozták városunkba s itt a köz­
kórházban helyezték el.

Mi m indent leh et ta lá ln i. Egyik lap­
társunk illő komolysággal jelenti, hogy Akaii köz­
ségben üondy Sándor egy vitorláshajót talált. 
Nohát ez csakugyan szerencse! Mert egy vitorlás 
hajó olyan valami, amit nem lehet találni minden 
sarokban. De ki veszíthette el a vitorláshajót? 
Akárki az, megérdemli, hogy egy nap a fejét is 
elveszítse.

P a jk o s fiuk. A helybeli csendőrség meg­
indította az eljárást Levárt Jenő és Mihaiics János 
alsólendvai fiuk ellen, akik szerdán este a főutca 
bán verekedtek.

Izraelita
i m a k ö n y v e k a  közelgő ünnepekre 

dobozban (4 könyv) diszkötésben, 
naptár és újévi képeslapok

a legjutányosabb árban kaphatók Balkányi 
Ernő könyv- és papirkereskedésében 

Alsólendván.

5392 907. tkv. szám. 390 1907. végrh. szám.

Árverési hirdetmény kivonata. Á rv e ré s i h ird etm én y .
Az alsólendvai kir. jbirőság mint tlkvi ható­

ság közhírré teszi, hogy Raj József és társa végre­
hajtatnak Jerebicz Ivánné sz. Glavács Anna 
végrehajtást szenvedő elleni 1752 K. 70 fill. tőke- 
követelés és jár. iránti vhtási ügyében az alsó­
lendvai kir. jbirőság területén levő: Jerebicz 
Ivánné sz. Gi ivács Annának a bellatinczi 31. sz. 
tjkvben 39. iirsz. a. (ház 39. sz. udvar, kert és 
szántó a beltelekben) felvett egész ingatlanára 
adó alapon becsült 502 kor., a bellatinczi 160. 
sz. tjkvben felerészben Jerebicz Iván és felesége 
Zvér Narianka és 1 ,-ed részben végrehajtást 
szenvedő tulajdonát képező: 1) a 249 c. hrsz. a. 
felvett (szántóföld az opatári dűlőben) egész 
ingatlan 113 kor., — 2) 274 c. hrsz. a. felvett 
(szántóföld pod-szlozoricza-dolnu dűlőben) egész 
ingatlan 10 kor., — 3) 352 c. hrsz. a. felvett 
(szántó pod-krocsan dűlő) egész ingatlan 24í3 K.,

4) 353 c. hrsz. a. felvett (legelő szlorovicza- 
gorna dűlőben) egész ingatlan 214 K., 5)
491 c. hrsz. a. felvett (legelő pásniki dűlőben) 
egész ingatlan 94 K.. — 6 ) 600/a. hrsz. a. felvett 
(szántóföld a spupte-nyéve) egész ingatlan 69 K. 
kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy a 
fentebb megjelölt ingatlan az

1907. októb er hó  30 . nap ján  d. e. 10 ó ra k o r

Bcllatincz községházánál megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapitott kikiáltási áron alul i- 
dudáim fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10" „-át készpénzben vagy az 1881. 
LX. te. 42. §-ban jelzett árfolyammal számított s 
az 1881. évi nov. hó 1-én 3333. sz. alatt kelt I. 
M. rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes érték 
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881. LX. te. 170. §-a értelmében a bánatpénznek 
a bíróságnál elóleges elhelyezéséről kiállított sza­
bályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. jbirőság telekkönyvi hatósága.
Alsólendván, 1907. évi julius hó 27.

B író. kir. albiró.

Fr. Kaiser-féle í|
foí B reg en z v o rarlb erg i köhögés
>|r e llen i cu korkák.
Í-Jj kaphatók alulírott gyógyszertárban. s *  
®  Ki ezen köhögés elleni cukorkákat O  
§ 3  figyelembe nem veszi, vétkezik saját g *  
$)j egészsége ellen. — Kaiser-féle w
£* „M ell-Caraniella“ cukorkák ^  
tóft fenyővel, orvosilag kipróbált és aján- ő s  
&  lőtt szer a köhögés, hurut és gége- |f!| 
Kg rekedtség ellen. 4512 drb köszönőtizo- 
ígL nyitványokkal igazolja ezen szer hatlia- *3) 
E j  toságát ezen kitűnő gyógyhatású |a 

cukorkáknak csomagja 20  fillé r. jjft 
Kupim tól F uss F . S á n d o r  gyófQ 'azer- 

jK  tá rába n  A lsó len dván . 'C-j

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 
LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy az alsólendvai kir. törvényszéknek 
1907. évi V. 48 I. számú végzése következtében 
dr. Hídvégi Miksa ügyvéd által képviselt Mayer 
Testvérek javára Weinstingl Jakab ellen 77 K. 52 f 
s jár. erejéig 1907. január hó 25-én és 26-án 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján le- és 
fdiilfoglalt és 613 K-ra becsült következő ingó­
ságok, u. 111. : szarvasmarhák, gazdasági eszkö­
zök és szalma nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az alsólendvai kir. járásbí­
róság 1907. évi V. 48 2 számú végzése folytán 
30 K. tőkekövetelés, és az eddig összesen 3ő K. 
86 fillérben biróilag már megállapitott költségek 
erejéig, Baksán, a szent-andrási majorban leendő 
megtartására

1907. augusztus 3 0 . n ap ján ak  d. e. 10 ó rá ja

határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 
108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a 
legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul 
is cl fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielé­
gítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. 
éviLX t.-c. 102. §. értelmében ezek javára is 
elrendeltetik.

Kelt Alsólendván 1907. augusztus hó 9. n.
A n d rócsee  L én ú rd  
kir. bir. végrehajtó.

430 1907. szám.

Árverési hirdetmény.
„Steiner Testvérek" cég végrehajtató javára 

Haas Lipót végrehajtást szenvedettnél a szombat- 
helyi kir. járásbíróság 1907. Sp. II. 221 6. számú 
végrehajtást és az alsólendvai kir. járásbíróság 
1907. V 490 2. számú kiküldetést rendelő vég­
zése alapján 216 K 50 fillérnyi követelés s járu­
lékai kielégítésére Baksán,

1907. augusztus 2 9 -ik  nap ján  d. e . 10 ó rak or

szarvasmarhák, lovak, kocsik, gazdasági tárgyak 
és eszközök, bútorok, ágynemüek és egyéb ingó­
ságok 3199 K. becsértékben bírói árverés utján 
fognak eladatni következő általános árverési fel­
tételek mellett: Ha a tárgy becsértéke meg nem Ígér­
teinek, a kikiáltási áron alól is a legtöbbet ígérő által 
megvettnek jelentetik ki, még akkor is, ha más 
árverelö által Ígéret nem tétetett. Minden tárgy 
vételára azonnal készpénzben fizetendő, melynek 
lefizetése után az elárverezett tárgy a vevőbirto­
kába adatik. Ha a legtöbbet Ígérő a vételárt 
azonnal le nem fizetné, a tárgy azonnal újabban 
árvereltetik s ez esetben a fizetést nem teljesítő 
árverelönek a netaláni többlethez igénye nincs 
ellenben a netaláni kisebb összeget pótolni kö­
teles és az árverés további folyamán részt 
nem vehet.

Kelt Alsólendván, 1907. aug. hó 15.
R em én y  fy  J e n ő  
bir. végrehajtó.

KEIL-LAKK
legkitűnőbb m ázoló-szer puha padló szám ára.

KEIL-féle viasz-kenőcs kemény padló számára. 
KEIL-féle fehér „G  I a s u r “-fénymáz 90 fillér. 
KEIL-féle arany-fénymaz képkereteknek 40 fill. 
KEIL-féle szalmakalap-festék mi nden színben.

Mindenkor kaphatók:

Arnstein Benő (Graner Testvérek utóda) cégnél Alsólendván.

Nyomatott Ralkányi Ernő gyorssajtóján Alsólendván.


